

LICEUL TEHNOLOGIC CORBU

JUD. HARGHITA

NR. 3642 / 17. 11. 2016

OCOLUL SILVIC TULGHES

DIRECȚIA SILVICĂ HARGHITA

NR. 5106 / 15. 11. 2016

PROTOCOL DE COLABORARE

I. COLABORATORII :

1. Liceul Tehnologic Corbu, cu sediul în localitatea Corbu, str. Principală, nr. 352, telefon/fax 0266338616, e-mail: gs.corbu@eduhr.ro, județul Harghita, reprezentat prin D-na. Prof. Laurențiu Mirela , având funcția de director,

și

2 .Ocolul Silvic Tulghes, cu sediul în localitatea Tulghes, str centru, nr 188, telefon/fax 0266338214, e-mail: tulghes@mciuc.rosilva.ro, reprezentat prin d-l inginer Marc Paul, având funcția de șef de ocol.

II. OBIECTUL PROTOCOLULUI DE COLABORARE

Părțile au stabilit de comun acord să colaboreze pentru realizarea în comun a derulării stagiului de pregătire practică cu principal obiectiv dezvoltarea aptitudinilor de muncă în domeniul silvic pentru elevii din învățământul profesional și tehnic , în scopul creșterii nivelului de calificare si a unei inserții mai rapide pe piața muncii, precum și derularea altor activități de formare și informare cu caracter ecologic-regenerativ și de conservare a biodiversității naturale.

III. DURATA COLABORĂRII

Prezentul protocol se încheie pentru perioada de 1 an și se prelungește, prin acordul părților, cu clauze de revizuire, după caz. În situația în care părțile sunt mulțumite de modul în care se derulează colaborarea, protocolul se prelungește din oficiu și după încheierea perioadei menționate.

IV. CONTRIBUȚIA PĂRȚILOR LA REALIZAREA COLABORĂRII

Liceul Tehnologic Corbu desemnează ca responsabil pentru realizarea colaborării convenite pe d-l prof. ing. Voaideş Vasile și Hângan Ilie în calitate de coordonator al activităților

Ocolul Silvic Tulghes, desemnează ca responsabil pentru realizarea colaborării convenite pe d-l tehnician silvic MAIER PETRU

În cadrul prezentului protocol de colaborare, ambele părți se obligă să îndrume și să coordoneze participarea celor implicați la realizarea activităților propuse.

V. RĂSPUNDEREA PĂRȚILOR

Răspunderea pentru îndeplinirea obligațiilor ce decurg din prezentul protocol, cu efect negativ asupra colaborării, revine părților, așa cum s-au obligat fiecare dintre acestea, prin clauzele contractuale, conform legii.

VI. CLAUZE DE ÎNCETARE A COLABORĂRII

Următoarele condiții duc la încetarea colaborării:

- a. hotărârea comună a colaboratorilor, prin acord scris;
- b. cazul de forță majoră
- c. nerespectarea întocmai a clauzelor prezentului Protocol, situație în care partea lezată poate cere rezilierea unilaterală a acestuia.

VII. ALTE CLAUZE ALE DESFĂȘURĂRII COLABORĂRII

Comunicările între colaboratori, privitor la modul de desfășurare a colaborării, se efectuează în scris.

VIII. CONFIDENȚIALITATEA

COLABORATORII, în conformitate cu interesele comune stipulate prin prezentul protocol, califică acest document ca informație confidențială și se obligă să nu pună la dispoziție și să nu permită examinarea parțială sau totală a acestuia de către terțe persoane, excepție făcând organele ierarhic superioare.

IX. LITIGII.

Litigiile de orice fel, decurgând din executarea prezentului protocol de colaborare, se vor soluționa pe cale amiabilă sau, dacă altfel nu este posibil, în instanță.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul protocol de colaborare în 2 (două) exemplare, câte un exemplar pentru fiecare colaborator.



ȘEF OCOL,
Ing. Marc Paul

